

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n006wjbr
NO_DOC_EXT:	2023-186685
SOFTWARE VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	silviafolch@santcugat.cat

LANGUAGE:	ES
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Ayuntamiento de Sant Cugat del Vallès

Número de identificación fiscal: 29/2023 - 50096/2022

Dirección postal: Plaza de la Vila, 1

Localidad: Sant Cugat del Vallès

Código NUTS: ES511 Barcelona

Código postal: 08172

País: España

Persona de contacto: Contratación y Compras

Correo electrónico: contractacio@santcugat.cat

Teléfono: +34 935657005

Fax: +34 935045767

Direcciones de internet:

Dirección principal: <http://www.santcugat.cat>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Acuerdo marco de servicios de telecomunicaciones aplicados a la innovación y a la gestión de las tecnologías de la información y la comunicación

Número de referencia: 38/2023 - 4951/2023

II.1.2) Código CPV principal

64200000 Servicios de telecomunicaciones

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Acuerdo marco de servicios de telecomunicaciones aplicados a la innovación y a la gestión de las tecnologías de la información y la comunicación para los centros y usuarios del Ayuntamiento de Sant Cugat del Vallès y sus entidades dependientes.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:

22/11/2023

VI.6) Referencia del anuncio original

El anuncio original fue enviado por eNotices:

Nombre de usuario TED eSender: ENOTICES

Nombre de usuario de cliente TED eSender: ECAS_n006wjbr

Referencia del anuncio: 2023-108788

Número de anuncio en el DO S: 2023/S 130-415111

Fecha de envío del anuncio original: 05/07/2023

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) Información que se va a modificar o añadir

VII.1.1) Motivo de la modificación

Modificación de la información original enviada por el poder adjudicador

VII.1.2) Texto que se va a corregir en el anuncio original

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 15/09/2023

Hora local: 12:00

Léase:

Fecha: 22/12/2023

Hora local: 12:00

VII.2) Otras informaciones adicionales: